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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000003-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores Dña. María Montero Carrasco, D. Juan Pablo Izquierdo Fernández y D. José 
Ignacio Delgado Palacios, relativa a publicación de datos de rendimiento, actividad y gasto, así 
como los indicadores de calidad de todos los servicios hospitalarios de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de octubre de 2019, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta Oral en Comisión POC/000003 a POC/000005.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión 
correspondiente.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

María Montero Carrasco, Juan Pablo Izquierdo y José Ignacio Delgado, Procuradores 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Ciudadanos de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta para su contestación oral ante la Comisión de Sanidad:

ANTECEDENTES

El pacto de Gobierno entre Ciudadanos y Partido Popular recoge un acuerdo 
específico sobre transparencia en materia sanitaria. En concreto, se señala que se 
impulsará "el portal de transparencia, con el objetivo de mejorar la calidad en el cuidado 
y atención al usuario y de ofrecer la debida rendición de cuentas del sistema público 
de salud a la sociedad de Castilla y León. En los 100 primeros días de gobierno se 
publicarán los datos de rendimiento, actividad y gasto, así como los indicadores de 
calidad de todos los servicios hospitalarios de Castilla y León".

En base a lo anterior se solicita respuesta oral del Director General del Sistemas de 
Información, Calidad y Prestación Farmacéutica a las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué indicadores están elaborándose para este fin? ¿Cómo se han diseñado?



		  CVE: BOCCL-10-000886

X Legislatura  

D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 28	 10 de octubre de 2019	  POC/000003-01. 	 Pág. 2773

¿Qué línea de trabajo va a seguir la Consejería de Sanidad en este asunto? 
¿Cuándo podremos conocer los primeros datos?

¿Dónde se habilitará la información para que pueda ser consultada por 
profesionales y ciudadanos?

En Valladolid, a 20 de septiembre de 2019.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Montero Carrasco,

Juan Pablo Izquierdo Fernández y
José Ignacio Delgado Palacios
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